
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 036/2019 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 
3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 05 DE NOVEMBRO DE 2019, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos cinco dias do mês de novembro do ano de 2019, às dezenove horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a trigésima sexta Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores 
Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil,  Jucélia Guinta Tureck, Élio 
Irineu Taborda, José Joanicio Cubas Machado, Gerson Roberto Honório e João 
Nunes. Por determinação do 1º Secretário o Presidente designou o servidor 
Advogado Mauricio da Cruz para leitura dos trabalhos da sessão. Havendo o 
quórum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão 
com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez 
lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências 
recebidas: Ministério da Saúde, informando repasse financeiro ao Fundo 
Municipal de Saúde no valor de R$ 65.674,60 (sessenta e cinco mil seiscentos 
e setenta e quatro reais e sessenta centavos).  Leitura e discussão da 
Indicação nº 125/2019 de autoria do Vereador, Joel Cavalheiro que após lida e 
discutida, foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura e discussão da 
Indicação nº 126/2019 de autoria do Vereador, Gerson Roberto Honório que 
após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade de votos.  Em seguida, 
passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra O Vereador Joel Cavalheiro, 
fez comentários a respeito do mutirão de limpeza na área central realizado 
pelos servidores da Prefeitura há alguns dias. Os Vereadores Joel Cavalheiro, 
Jucélia Guinta Tureck, João Nunes e Eduardo Pires Ferreira, fizeram 
considerações a respeito do evento realizado pelo Governo do Estado do 
Paraná na cidade de Foz do Iguaçu, denominado de “Governo 5.0”, no qual 
tiveram a oportunidade de participar, destacando-se o programa “condomínio 
do idoso” e o anúncio por parte da COHAPAR da construção de 9.000 (nove 
mil) casas. A Vereadora Jucélia Guinta Tureck desejou sucesso ao mais novo 
empreendimento instalado em Piên (Fábrica de Biscoitos) na localidade de 
Trigolândia. O Vereador José Joanicio Cubas Machado pediu envio de ofício ao 
Poder Executivo solicitando que a prefeitura entre em contato com a SANEPAR 
com o intuito de restabelecer a distribuição de água na localidade do Poço Frio 
dos Moreira. O Vereador Gerson Roberto Honório agradeceu à Secretaria de 
Serviços Rodoviários pelo pronto atendimento de sua solicitação na semana 
passada. Ainda solicitou envio de ofício ao Poder Executivo requerendo para a 
realização de manutenção da estrada na localidade do Mosquito nas 
proximidades da entrada do Recanto Tabaju. Também parabenizou todos os 
organizadores e participantes da “Mostra Pedagógica”, em especial da 
localidade dos Gramados. Os Vereadores Gerson Roberto Honório e Élio Irineu 
Taborda fizeram considerações a respeito da quantidade de amimais de rua 
salientando o perigo de um possível ataque de cães aos pedestres. O Vereador 
Élio Irineu Taborda informou que entrou em contato com o Deputado Federal 
Gustavo Fruet para saber como está a tramitação dos recursos para a 
revitalização da rua em frente à agência do SICOOB, tendo recebido a 
informação de que estes recursos estão temporariamente suspensos. O 
Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira também comentou sobre a falta 



de água que os moradores da localidade do Poço Frio dos Moreira estão 
enfrentando. Ainda comunicou que recebeu a informação por parte do Poder 
Executivo de que as lâmpadas utilizadas na iluminação pública foram trocadas 
por uma de melhor qualidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 
Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão, marcando 
a próxima sessão ordinária para o dia 12 de Novembro de 2019 às 19:00 
horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, por determinação 
do 1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por 
todos.  
 

 


